	Туристическо-музейный комплекс Старый Орхей


	Самым излюбленным местом для всех туристов является Старый Орхей. Видеофильм об объекте: 1Ролик
Он расположен в скалистом ущелье р. Реут, достигающeм более 150-200м глубины. Находится на расстоянии около 60 км от Кишинэу. В пещерах ощущается присутствие первых человеческих поселений, возраст которых составляет несколько сот тысячелетий. В Молдове создается культурно-природный заповедник "Старый Орхей" (Orheiul Vechi), который будет претендовать на включение в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Музейный комплекс "Старый Орхей" наряду с подземным городом виноделов Крикова по праву считается визитной карточкой Молдовы. В пещерах ощущается присутствие первых человеческих поселений, возраст которых составляет несколько сот тысячелетий. Среди здешних скал путешественники могут открыть для себя руины трех городов: античного гето-дакского, а также татарского Шейхр-ал-Жедид и молдавского средневекового города. На скалистой вершине в V-III вв. до н.э. существовала крепость гето-даков - предков нынешних коренных жителей Молдовы.
На противоположном берегу видны руины "Нового города" Золотой Орды под названием Шейхр-аль-Жедид (XIII-XIV), который признан исследователями как одна из столиц татарских полчищ в период их экспансии в Европу.

После освобождения этих мест молдавскими воинами тут же была выстроена мощная каменная крепость Орхей (XV в.), фундамент которой сохранился и до наших дней. Со времен средневековья, здесь существует скальный православный монастырь "Успение Божьей Матери" (некоторые источники относят его к XII в.), который расширялся в разные века, согласно религиозным канонам. Сегодня мужской монастырь открыт посещению туристов в любое время года, но наиболее предпочтительно посещение во время христианских праздников. 
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История Старого Оргеева хранит память о разрушающей любви, которая согласно легенде произошла в XVI веке. Окружив город, солдаты защищали крепость так мужественно, что турки потеряли всякую надежду её завоевать. Легенда гласит, что молодой парень предал свой город из-за любви к девушке (Мэриоара), которая была невестой молдавского солдата. Говорят, что в ночь предательства, небо почернело. Жители успели убежать в Кодры, а город турки сравняли с землёй. В середине XVII века, по геостратегическим причинам, Оргеев, по приказу правителя Молдовы Василия Лупу, был перемещён на 18 км к северу, у самой реки Рэут, факт, который способствовал сохранению следов цивилизаций когда-то живших на этих землях в настоящем музее под открытым небом. Сегодня, здесь можно посетить два гигантских мыса «Пештере» и «Бутучень», к которым присоединяются другие три мыса «Потырка», «Селитра» и «Скок», а также средневековые монастырские строения, среди которых и церковь "Adormirea Maicii Domnului".

Бутученский Скальный Монастырь-Скит. В окрестностях Старого Орхея, в близи села Бутучены, на правом берегу Реута среди отвесных скал можно увидеть монастырь (XV-XVII века). Когда-то вход в скальный монастырь располагался со стороны реки, в скале были вырублены ступени, которые, видимо, обрушились вместе со скалой вначале XVIII века. В 1821 году жители Бутучен пробили в толще земли 20-метровый проход-корридор и проникли в церковь. Над входом соорудили колокольню, которая сегодня и определяет местоположение древней скальной церкви. Неподалёку от неё, на том же берегу Реута, в местности, которая известна под названием «Пештеря», в отвесных скалах есть большая пещера со следами бывшего здесь когда-то храма. Особый интерес вызывает славянская надпись на камне, которая сообщает, что здесь в 1675 году Пыркалабом Оргеева Басием был сооружён монастырь. В селе Бутучень сохранилась традиционная сельская среда, которая предрасполагает путника к спокойному отдыху. Туристы могут посетить крестьянский двор XIX века, превращенный сегодня в музей, а также пейзажный заповедник "Требужень".
Молдавские же грамоты свидетельствуют о том, что монастырь существовал в этих местах ещё раньше. Рядом на скале сохранился и молдавский текст, который гласит: «Эту надпись сделали Василий Одиеску и Резеши Раколешт во дни Константина Влок-Дугаеря на Украине в Иванче и был Стец Хатман на Украине и мы зимовали тогда здесь. 7198 года, ноябрь 20-го», то есть в 1690 году. Стец Хатман, запорожец, носивший гетманское платье возглавлял один из отрядов гайдуков, скрывавшихся в оргеевских лесах и наносивший серьёзный урон туркам. Видимо они жили в скальном монастыре.  Скальный монастырь-скит в Бутученах расположен в глубине известковой скалы, в которой вырублены почти круглые в плане помещение, нечто вроде холла, и примыкающие к нему с одной стороны кельи, разделённые естественными скальными перегородками, а с другой – храм. От притвора влево ведёт проход на небольшую скальную террасу. С которой открываются прекрасные пейзажи живописной реки Реута. От притвора вправо, в сторону села Бутучены, выходит невысокий и неширокий туннель. В XIX веке невдалеке от входа в пещеры была сооружена каменная Успенская Церковь в  русском стиле.       Успенский женский скит основан в 1996году при храме во имя Успенья Божьей Матери(1915г). 


